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LEGISLATURA, REALIZÀDA EM 02 DE AGOSTO DE 2021.

Presidência: Alan Gonçalves Maia.
Secretaria: Cristiane Gisele Bussi da Silva e Cadna dos Santos Rodrigues Cruz.

Aos dois dias do mês de agosto ano de dois mi1 e vinte e um, às vinte horas, no Plenário
da Câmara Municipal de Pracinha, localizado na Avenida Santos Dumont, n.p 198, Centro,
nesta Cidade de Pracinh4 realizou-se a 11ê Sessão Ordiniária desta Câmara, sob a

Presidência do Senhor Vereador Alan Gonçalves Maia, tendo como primeira Secretária a

Vereadora Cristiane Gisele Bussi da Silva e como segunda Secretií,ria a Vereadora Carina
dos Santos Rodrigues Cruz, contando ainda com a pÍ€sença dos Vereadores Afonso
Alveq Amauri Gomes Dias, Daniel do Nascimento Marques, Eduardo Bemardo Cruz,
Guilherme ]anuário de Almeida e Roberto de Siqueira Santos, em número de nove (09)

presenças. Havendo quórum suficiente, o Senhor Presidente declarou abertos os presentes

trabalhos, em nome de Deus e da Democracia, rezando com os presentes à oração do Pai
Nosso. Ata das 7' e 8n Sessões ExtraoldiniíÍiae realizadas em 07 de julho de 2021, o
Senhor Presidente comunicou que as Atas foram devidamente publicadas nas páginas
oficiais da Câmara Municipal para ciência prévia dos Senhores Vereadotes e se encontrâm
a disposição dos interessados em formato físico na Secretaria Legislativa da Câmara.
Matérias apreciadas nesta Sessão: Ptoieto de Lei n.! 016/2021, de autoria do Executivo
Municipal que dispõe sobre: Abre na Contabilidade, Credito Adicional Suplementar,
especifica, e dá outras providências. Encaminho para a Ordem do Dia da presente Sessão

para discussão ê votação em primeiro tumo; Projeto de Lei n.e 01712021, de autoria do
Executivo Municipaf que dispõe sobre: Abre na Contabilidade. Credito Adicional
Especial especific4 e dá outras providências. Encaminho para a Ordem do Dia da
presente Sessão para discussão e votação em primeiro tumo; Proieto de Lei n.o 01.8/2021,

que autoriza confi:ibuição no valor de R$ 9.000,00 ao Lar Baüsta de Crianças de Inúbia
Paulista, e dá outras providências. Encaminho para a Ordem do Dia da próxima Sessão,

para discussão e votação em turnô único. Projeto de Lei n,0 019/2021. que autoriza
subvenção social no valor de R$ 33.000,00 ao Lar Batista de Crianças de Inúbia Paulista, e

dá outras providências. Encaminho para a Ordem do Dia da próxima Sessão, pata
discussão e votação em turno único. Projeto de Resolução n.o 002/2021, de autoria da
Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre: Acrescenta dois parágraÍos ao
caput do artigo 158, do Regimento Intemo da Câmara Municipal de Pracinha. Enca;rrinho
para a Ordem do Dia da presente Sessão, para discussão e votação, nos termos do attigo
208, § 3" do Regimento Intemo. Requerimento de Urgência Especial n,, 005/2021, de
autoria dos Vereadores Carina dos Santos Rodrigues Cruz, Cristiane Gisele Bussi da Silva
e Daniel do Nascimento Marques, aos PÍojetos de Lei n.q 01.61202l n3 0121202t . Em 
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votação nominal: Afonso Alves: sim; Amauri Gomes Dias: sim; Carina dos Santos ( n--'-"

Rodrigues Cruz: sim; Cristiane Gisele Bussi da Silva: sim; Daniel do Nascimento Marques:fl _
sim; Eduardo Bemardo Cruz: sim; Guilherme januário de Almeida: sim; Roberto @[
Siqueira Santos: sim. Aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente explicou aS ,

Senhores Vereadores que na presente Sessão enkarão em votação os Projetos de Leis n.q I ,i
01612021 e n.a 01712021, os quais possuem dois tumos de votação em tumo único e ainda ô ll}
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Projeto de Resolução Legislativa n.a OO2/2021, e na Extraordinária logo após, entrarão os

mesmos em segundo tumo, bem como, os Ptojetos de Lei n.a 01812021 e n.a 0-1912021.

Nada mais havendo para seÍ lido na fase do Expediente, o Senhor Presidente concedeu a

palavra aos Senhores Vereadores inscritos no Tema Livre. O Vereador Eduardo Bernardo

Cruz: Pela ordem Senhor Presidente, peço licença pata retirar a máscara. Senhor

Presidente Alan Gonçalves Maia, demais Vereadores, funcionários desta Casa de Leis e

população de Pracinha que nos acompanha pelas redes sociais eu gostaria de deixar

registrado na data de hoje meus agradecimentos em nome da população de Pracinha, ao

atual Prefeito de Presidente Prudente, o qual iá foi por vários mandatos Deputado

Estadual, o Senhor Ed Thomas, que sempre em seus mandatos como Deputado contribuiu
com nossa cidade, apesar de sermos de partidos diferentes, estarmos em lados oPostot
mas esse reconhecimento deixo aqui expresso, porque ele semPre esteve ao lado de nossa

cidade, buscando melhorias paÍa nossa cidade e agora como Prefeito da cidade de

Presidente Prudente, conseguiu uma conquista que vai beneficiar não só a cidade de

Presidente Prudente, mas como toda a população do Oeste Paulista que Íoi o
credenciamento do Hospital do Câncer daquela cidade ao SUS, portanto, eu queria fazer

um breve agradecimento e deixar aqui registrado os nossos agradecimentos em nome da

população de Pracinha, pelo empenho do §enhor Ed Thomas Prefeito de Presidente

Prudente por essa importante conquista que vai beneÍiciar não só a nossa cidade, a cidade
de Presidente Prudente, como todo o Oeste Paulista, então era só para deixar aqui
registrado meu agradecimento, tenho certeza que é o sentimento de todos nós Vereadores

e da população de Pracinha e para terminar queria deseiar meus comprimentos a

Vereadora Carina, em virtude do seu aniversário, quero desejar muitos anos de vid4
muita saúde, muita prosperidade e que essa data se repita por vários e vários outros ânos,

muito obrigado Senhor Presidente. A Vereadora Carina agradeceu ao Vereador Eduardo
pelas Íelicitaçóes. O Senhor Presidente disse que e bem iembrado pelo Nobre Vereador
Eduardo, se trata de uma notícia muito boa que a gente recebeu nesse final de semana,

que o Hospital do Câncer de Presidente Prudente foi credenciado ao SUS pelo Coverno
Federal que vai beneficiar toda a nossa região, onde nossos pacientes não mais precisarão
ir até a cidade de Jaú, para rrâtamento médicg por ser urna cidade muito distante da
nossa região, o katamento desses pacientes será realizado a 60 km da nossa cidade,
portanto, bem lembrado pelo Vereador Eduardo, é um agradecimento de todos nós e da
população de Pracinh4 como ele bem lembrou o Ed Thomas, quando foi Deputado
Estadual. contribuiu muito com a nossa cidade atraves de suas emendas e hoje ele é
Prefeito de Presidente Prudente, e por oportuno, desejar meus parabéns a Nobre
Vereadora Carina, que está fazendo aniversário hoje, desejo a você muita saúde, muitas
felicidadeg muito anos de vida e sempre Íirme na caminhada. Não havendo mais
Vereador inscrito para fazer uso da palavra, o Senhor Presidente solicitou a Senhora
Secretária que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para dar início a

Ordem do Dia: Em primeiro tumo de discussão e votação o Proieto de Lei n.a 016/2021, de

autoria do Executivo Municipaf que dispõe sobre: Abre na Contabilidadg Credito
Adicional Suplementar, especiÀc4 e dá outras providências. Em votação nominal Afons4f--
Alves: sim; Amauri Gomes Dias: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Cristiând\)
Gisele Bussi da Silva: simi Daniel do Nascimenio Marques: sim; Eduardo Bemardo Cnté; t ' 

,,

sim; Guilherme JanuiáLrio de Almeida: sim; Roberto de Siqueira Santos: sim. ApÍovado poÍ liij,t
unanimidade. Em primeiro turno de discussão e votação o Proieto de Lei n o 017/2021. de ' 17

çp-*
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porque haúa sido elaborado um acordo à época e que esse acordo não estava sendo

cumprindo de forma integraf agora pelo que percebi a gente vai âcrescer esse valor, o
Proieto de Lei enviado pelo Prefeito a essa casa não revoga o repasse anterioç pelas contas

esses trinta e três mil de subvenção, mais nove mil de contribuição com o aprovado
anteriormente, vai dar um total de aproximadamente cinquenta e quatro mil reais pata a

lnstifuição, a gente espera que esses recursos sejam bem aplicados, com certeza serão,

posteriormente será colocado no site da Prefeitura para qualquer cidadão, ou inclusive,
qualquer Vereador que tenha dúvidas se realmente esse valor é adequado, ou não, para

que possâ estar acompanhando por Iá, acredito que se tenha um plano de trabalho,
portanto, acredito que esses recurso serão sim bem empregados, e para a nossa satisÍação,

agora sim a gente pode ficar com a consciência tranquila, que o município de Pracinha

realmente vai estar fazendo o seu papel de Íorma, de forma integral com essa contribúção
aquela Instituição que tão relevantes serviços presta â nossa comunidade. Muito obrigado
Senhor Presidente. Sim, Vereador Eduardo, vai ser de grande valia, era o quê a gente

esperava da nossa Prefeitura e o Prefeito enviou esses Projetos paia serem aprovadoq
assim, como o ânterior que a gente votou, como o Nobre Vereador já dissg não só o Lar,

como outras Instituiçôes que ajudam o nosso Município, que recebe pessoas para variados
atendimentos, a gente tem que dar o valor, tenho certeza que o prefeito também pensa

dessa forma, em valorizar e dar aquilo que é adequado e necessário para cada insütuição,
a Vereadora Cristiane gostaria de comentar algo mais sobre o Projeto ou outro Vereador?
Em votação nominal: Afonso Alves: sim; Amawi Gomes Dias: sim; Carina dos Santos

Rodrigues Cruz: sim; Cristiane Gisele Bussi da Silva: sim; Daniel do Nascimento Marques:
sim; Eduardo Bernardo Cruz: sim; Guilherme Januário de Almeida: sim; Roberto de

Siqueira Santos: sim. Aprovado por unanimidade, Quero agradecer aos Senhores

Vereadores por terem aptovado o Requerimento de Urgência Especial pâra que
pudéssemos realizar a duas Sessões na data de hoje isso mostra, que todos aqui estão

empenhados em fazer o bem para nossa cidade, para nossa população, mais uma vez
quero agradecer a todos os Senhores por terem atendido esse pedido cla Mesa e apÍovar
nosso Requerimento para que pudéssemos realizar as duas Sessões. Muito obrigado.
Nada mais havendo para ser tratado, em nome de Deus e da Democracia, declarou
encerrados os pÍesentes trabalhos da F Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de
Pracinha, às vinte horas e cinquenta e oito minutos. Para constâr, eu, Cristiane Gisele
Bussi da Silv4 primeira Secretária, lavrei a presente Ata. que após lida e achada conÍorme,
vai assinada por mim e pelos demais Membros da Mesa Diretora. Pracinha (SP), aos dois
dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um.
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